

华主席和我们兽医人员心连心

江西省中兽医研究所

江西省家畜防疫检疫站

巍巍井冈群山起舞，滔滔赣水纵情歌唱。

在普天同庆，万众欢呼华国锋同志任中共中央主席、中央军委主席，热烈庆祝以华主席为首的党中央一举粉碎王张江姚反党集团的伟大胜利的大喜日子里，曾经接受华主席视察过基层畜牧兽医工作的井冈山儿女，心情格外激动，连月来络绎不绝地前往参观瞻仰华主席五年前所到过的进贤县李渡公社畜牧兽医站，重温华主席的亲切教导，回忆当年的幸福情景，人人心潮激荡，个个豪情满怀，更加增添了对华主席的衷心爱戴，无限信赖。华主席同伟大领袖和导师毛主席一样，十分关怀农业、畜牧业生产，关怀基层畜牧兽医工作。华主席同劳动人民心连心，同我们兽医人员心连心。

一九七一年七月十二日，华国锋同志在国务院工作期间，带着毛主席的亲切关怀，冒着盛夏高温，亲临我省进贤县李渡公社畜牧兽医站视察工作。

李渡公社畜牧兽医站，是我省畜牧兽医事业战线上一面“农业学大寨”的红旗，是在一九五三年重建和不断巩固发展起来的。全国农业展览馆上曾介绍过他们的先进事迹。在毛主席关于发展畜牧业的一系列重要指示指引下，他们顶住了刘少奇、林彪和“四人帮”反革命修正主义路线的干扰和破坏，坚持社会主义方向，坚持为贫下中农服务、为发展农、牧业生产服务。从一九六三年起，就基本上消灭了危害生猪生产最严重的猪瘟病，还自力更生办起了兽药厂、饲料加工厂和“五·七”农场，推广改良畜种，实行畜病合作防治，综合办站，成为深受贫下中农爱戴的先进单位。

华国锋同志在视察李渡畜牧兽医站时，同兽医人员进行了亲切的交谈并详细地了解生猪存在些什么传染病？有什么办法防治猪的传染病？兽医站怎样为发展畜牧业和发展农业生产服务？等等。华国锋同志仔细地听，认真地听。当谈到推广草医草药防治猪病时，华国锋同志十分高兴，热情地赞扬说，这是落实毛主席关于**备战、备荒、为人民**伟大战略方针的好办法。当听到全公社对猪、牛实行了“三包”（即包防疫，包治疗，包阉割；后又增加了包医药，包死亡补贴）合作防治，兽医站自力更生办兽药厂，兽医人员走“五·七”道路，综合办站等经验时，华国锋同志感到非常满意，满腔热情地表示完全支持群众创造的社会主义新生事物；并向县、

社负责同志建议：“加以总结，认真推广”。不久，国务院农林部便派了专人前来调查研究，总结经验。华国锋同志还热情地鼓励兽医站的同志“要从本地的实际情况出发，只要有利于人民，有利于社会主义的事，就要大胆地干”。还说：“公社办兽医站，就是要为发展畜牧业和发展农业生产服务。”华国锋同志的热情鼓励，使兽医人员更加清楚地认识到道路走对了，但责任更加重大和光荣。

华国锋同志还视察了兽医站的制药厂，兴致勃勃地观看了各种自制药物和制药设备。一边看，一边和蔼可亲地同职工们一一握手，亲切交谈。这里的一切新成就和新创造都引起了华国锋同志的关心、注意和兴趣。在车间里，华国锋同志看到一个职工正在用打气筒打气，用一个汽车轮内胎作气箱，代替鼓风机土喷灯（针剂酒精封瓶灯）。他仔细地观察了土喷灯的各个环节和操作过程，并亲自拿起封好口的黄连素针剂安瓿，赞扬地对大家说：“这个办法好，应该总结推广。”

华国锋同志在观看做兽用保健键的土压片机，做针剂的压盖机和土干燥箱（烘箱）时，看到正在紧张工作的青年职工王国兴同志汗流浃背，便笑容满面地拍着小王的肩膀说：“小伙子，好好干。”这时，小王高兴的不知怎么回答才好，只是一股劲地拼命干。车间内外，大家都不觉得夏天的闷热和车间浓重的药味，个个喜笑颜开，以崇敬的眼光投向华国锋同志。陪同的同志们深感华国锋同志和我们在一起，同群众心连心啊！兽医人员的心情更是异常激动，他们想：在旧社会，我们这些天天同猪牛打交道的兽医，不但过着朝不保夕的生活，而且被剥削阶级看作是猪牛一样的下等人，被讥笑为“摸牛屁股的”，“割猪佬”，有谁看得起我们。今天，中央的首长华国锋同志亲临我们兽医站视察，和我们兽医人员亲切谈话，问寒问暖，倍尽关怀，热情支持我们的畜牧兽医工作。这样的事只有在毛主席领导下的社会主义社会才能有啊！

回顾华主席关心我们兽医人员，谆谆教导我们的幸福情景，使我们更加痛恨万恶的刘少奇、林彪和王张江姚“四人帮”。象林彪的死党三到李渡就三下酒厂，根本不问农业生产，不关心人民群众，肆意侵吞劳动人民的成果，每来一次李渡总要带走几十斤当地特产的

李渡高粱酒以供他们吃喝玩乐。长期以来，这帮家伙千方百计干扰破坏畜牧业生产和家畜防疫灭病工作，打着支持草医草药“新生事物”的幌子，披着“关心养猪生产”的画皮，公开对抗毛主席关于发展养猪业的光辉指示，干尽破坏畜牧生产的罪恶勾当，真是罪该万死！

华国锋同志视察李渡畜牧兽医站的革命实践已经五年过去了，但他那深刻理解毛主席指示，忠实地实践毛主席的思想，坚决执行毛主席革命路线的态度；深入群众，不畏艰苦，调查研究，实事求是的优良作风；谦虚热情，平易近人，和蔼可亲的高尚品质；极为丰富的革命实践经验，深深地铭记在江西人民的心坎上，为二千万井冈山儿女广泛传颂着。

五年来，进贤县李渡人民坚持毛主席的无产阶级革命路线，遵照华主席“好好干社会主义”的指示，深入开展“农业学大寨”运动，大批修正主义，大批资本主义，大干社会主义，取得了一个又一个胜利。李渡畜牧兽医站遵照华主席的指示，继承毛主席的遗志，坚持无产阶级政治挂帅，坚持党的基本路线，坚持在无产阶级专政下继续革命，为发展农业生产和畜牧业生产服务，为贫下中农服务，坚持“预防为主”和“中西医结合”的方针，实行群防群治，坚持自力更生，勤俭办站，进一步发展了“畜病合作防治”这一新生事物，全面实行了“四包一扶”。不断巩固发展了集体经济，减轻了贫下中农负担，新建了兽药生产车间、家畜人工授精站、家畜病院、饲料加工厂等。全站呈现出一片欣欣向荣的社会

主义新面貌。

几年来养猪生产发展很快，到1976年10月底止，全公社生猪存栏头数比华主席视察前的1970年增长74.4%，其中集体养猪存栏数比1970年增长139.1%，全社实现了“一人一猪”、“一亩一猪”，其他畜禽生产也都有相应的发展。

今天，我们江西畜牧兽医事业战线的广大干部和群众，学习伟大领袖和导师毛主席亲笔写给华主席的“你办事，我放心”六个金光闪闪的大字，心潮翻滚，激动万分，沉浸在无比的欢乐之中。我们决心最紧密地团结在以华主席为首的党中央周围，认真学习马列著作和毛主席著作，学习毛主席关于批判“四人帮”的重要指示，坚持以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线，坚持无产阶级专政下的继续革命，彻底批判“四人帮”并肃清其影响和流毒，进一步掀起“农业学大寨”、普及大寨县的新高潮，加强兽医科学研究，开门办科研，依靠广大工农群众，与生产劳动相结合，认真贯彻落实“预防为主”和“中西医结合”的方针，继承和发扬祖国兽医学术遗产，普及、推广兽医针灸和中草药技术，提高其临症治疗效果，进一步做好家畜防疫灭病工作，尽快地消灭危害猪、牛最严重的疫病，巩固和发展“畜病合作防治”这一社会主义新生事物，积极发展集体养猪，继续鼓励社员养猪，争取早日实现全省畜牧业机械化和“一人一猪，一亩一猪”，努力为发展农业和畜牧业生产贡献力量。